
Česko, braň se! Nic není rozhodnuto, jen
SPOLU může uspět a po volbách skládat
demokratickou vládu
18.9.2025 - | TOP 09

Koalice SPOLU zahájila horkou fázi kampaně před volbami do Poslanecké sněmovny. Lídr
SPOLU Petr Fiala připomněl, že navzdory tvrzení opozice a některých médií je Česká
republika úspěšná země, které se ekonomicky daří, a záleží jen na voličích, jestli tento
trend bude pokračovat i po 4. říjnu. Koalice SPOLU voličům slibuje pevné ukotvení na
Západě, funkční a rychlý stát a investice do obrany a infrastruktury. V opačném případě
podle koaličních představitelů hrozí, že bude ohroženo členství ČR v EU a NATO, dluhový
armagedon, který zaplatí budoucí generace, chaos a politika ve prospěch úzkého okruhu
velkých firem.

„Nejsme spálenou zemí, nejsme na pokraji krachu, je tomu přesně naopak. Česko funguje a
prosperuje, je na správné cestě, a pokud nám dáte důvěru i na další 4 roky, má Česká republika to
nejlepší před sebou. Koalice SPOLU vám nabízí čtyři roky, během nichž se naše země bude dál
postupně zlepšovat. A na konci naší cesty čeká o kus lepší Česko – svobodné a prosperující. Pokud si
Česko zvolí cestu, kterou nabízí populisté a extremisté, žádná další šance už možná nebude. Na
konci jejich cesty totiž nečeká nic dobrého. Čeká tam chudoba, chaos a enormní bezpečnostní rizika.
Populisté, nacionalisté a komunisté ve vzácné shodě plánují rozdávat peníze na všechny strany a
nedělají si starosti s tím, kdo to zaplatí. To je ale vlastně ten menší problém. Mnohem horší je, že
pohrdají západními hodnotami našeho státu. Buď přímo prosazují vystoupení z Evropské unie a
Severoatlantické aliance, nebo jsou jim takto zásadní otázky přinejmenším lhostejné. Nemusíte
SPOLU milovat, nemusíte mít rádi ani mě osobně, ale realita je taková, že pokud se rozmělní hlasy,
bude vládu sestavovat Andrej Babiš. Proto vás žádám, abyste přišli k volbám, a také o to, abyste
pečlivě rozmysleli, komu dáte svůj hlas – a možná nevolili zcela srdcem, ale rozumem. V sázce je
příliš mnoho,“ řekl Petr Fiala, lídr koalice SPOLU a předseda občanských demokratů.

„Demokracie se potvrzuje každými volbami. Právě teď se o moc hlásí kolaboranti s Ruskem ze Stačilo
a SPD. Jsou to oni, komu Andrej Babiš umožní vládnout, pokud vyhraje. Svoje plány už veřejně říkají
a kladou si vzájemně podmínky. Obětí bude prosperita a bezpečnost všech občanů naší země. Obětí
bude vaše budoucnost. Zabránit se tomu dá jenom ve volbách. Proto apeluji na všechny, aby nebyli
lhostejní a nepodcenili hrozbu, které společně čelíme. Jde opravdu o všechno,“ motivovala Markéta
Pekarová Adamová, předsedkyně TOP 09.

„Říkáme jasné NE maďarské a slovenské cestě, jasné NE vládě extrémů. Budoucnost Česka musí
patřit rodičům a dětem – a jedině SPOLU to dokážeme,“ dodal Marek Výborný, lídr koalice SPOLU
v Pardubickém kraji a předseda lidovců.

Podle lídrů koalice SPOLU čeká v případě úspěchu opozičních lídrů Českou republiku především
rozpočtový armagedon: Uplácení voličů a neoprávněné obrovské dotace pro velkopodnikatele,
nakonec i se všemi úroky, které zaplatí další generace.

Úřady opět přestanou sloužit lidem. Vrátí se k nám strašení, vyhrožování a zaklekávání na
konkurenční firmy. A v neposlední řadě a především: Naše země v této mimořádně nebezpečné době
opustí prozápadní politiku a začne kolaborovat s Ruskem. A to zásadně oslabí naši bezpečnost.



„Máme to ve svých rukách. Do 4. října není rozhodnuto vůbec nic. Nesmíme podléhat malomyslnosti.
To je špatně. Jedině koalice SPOLU může konkurovat Andreji Babišovi a zabránit tomu, aby se dostal
k moci on a jeho extremističtí spojenci. Chci vám dnes ještě připomenout něco velmi důležitého a
moji kolegové ze STANU či od Pirátů, kteří by také rádi do čela, se na mě možná kvůli tomu budou
trochu zlobit, ale situace je natolik vážná, že to říct musím – vládu bude sestavovat vítěz voleb, a
koalice SPOLU je v tuto chvíli jediná demokratická, prozápadní volba, která má reálnou šanci
konkurovat hnutí ANO, vyhrát volby a získat tak od prezidenta republiky pověření opět sestavit
vládu,“ dodal lídr Fiala.

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se uskuteční ve dnech 3. a 4. října 2025.
Účast voličů je rozhodující – každé rozhodnutí má dopad na směřování země v příštích letech.
Rozhodněme SPOLU!
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